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  درستي يا نادرستي عبارات زير را مشخص كنيد.  ١
  يكنوا گوييم.الف)به تابعي كه در يك بازه ، فقط صعودي يا فقط نزولي باشد، تابع 

(ݔ)݂ب)تابع  = ݔدر نقطه ي  [ݔ] =   مشتق پذير است. ٠

٥/٠  

  جاهاي خالي عبارت مناسب بنويسيد.      در  ٢
.٢ − ]، (ݔ)݂الف)اگر دامنه تابع  ݕباشد ، آنگاه دامنه  [ ٢ =   برابر .......است.  (ݔ ٢)݂

  يك همسايگي راست عدد ...........است.  (٣.٤)ب)بازه 
݂پ) اگر  (ݔ)ʹ = (ݔ)ʹ݃وو  ٣ = ݂)باشد، آنگاه حاصل عبارت  ٥ + ٢ ݃)ᇱ(١)  .برابر ........است  

  ، حول شعاع عمود بر قطر آن..............است. ت) شكل حاصل از دوران يك نيم دايره 

١  

(ݔ)݂توابع   ٣ = ٢
௫ି(ݔ)݃و  ١ = ٣

௫  . را در نظر بگيريد  
  را با استفاده از تعريف بدست آوريد. ݃݋݂الف)دامنه تابع 
  را در صورت وجود محاسبه كنيد. ݂݋݃ب)ضابطه تابع 

٢٥/١  

ݕنمودار تابع  ݂با استفاده از نمودار تابع   ٤ = ١
٢ (ݔ ٢)݂ −   را رسم كنيد. ١

  

٧٥/٠  

(ݔ)݂با محدود كردن دامنه تابع   ٥ = ٢ݔ − ݔ ٤ + ، يك تابع يك به يك به دست آورده و دامنه و  ٥
  و وارون آن را بنويسيدو اين دو تابع را رسم كنيد. ݂برد 

٧٥/٠  

  الف)ضابطه تابعي مثلثاتي با دوره تناوب و مقادير ماكزيمم و مينيمم داده شده را بنويسيد.  ٦
ܶ = ݔܽ݉       و           ߨ = ݊݅݉         و       ٣ = −٣ 

  را محاسبه كنيد. °(١٥)݊݅ݏب) مقدار 

٥/١  
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ݔ2ݏ݋ܿمعادله   ٧ − ݔ݊݅ݏ + ١ =   را حل كنيد .١
  

٥/١  

  حد توابع زير را به دست آوريد.  ٨
lim௫→٣

٢
|௫ିپ                                        |٣)lim௫→١

௫ି√٢ ௫ି١
௫٢ି௫                     ب )

lim௫→ାஶ
٢௫٢ି٣ ௫ା١

௫٢ି௫الف)  

٧٥/١  

(ݔ)݂اگر   ٩ = ٢ݔ٣ − ݔ ٢ + ١ ،݂ᇱ(٢)  را در  ݂رابه دست آوريد و معادله خط مماس بر منحني
  واقع بر آن بنويسيد. ٢نقطه اي به طول 

١  

(ݔ)݂اگر   ١٠ = ٢ݔ| − بررسي  ١را در نقطه ي به طول  ݂، به كمك تعريف مشتق، مشتق پذيري  |١
  كنيد.

١  

  مشتق توابع زير را به دست آوريد. (ساده كردن الزامي نيست)  ١١
(ݔ)݂ = (ି٣ ௫ା١

௫٢ି٥ (ݔ)݃                        (ب                          ٣( = ݔ ٣√) + ٢ݔ)(١ +
  الف((٢

٥/١  

(ݐ)݉ساعت داراي جرم  ݐيك توده باكتري پس از   ١٢ = ݐ√ + تغيير متوسط گرم است. آهنگ  ٣ݐ٢
  چقدر است؟ [٣.٤]بازه ي زماني جرم توده باكتري در 

٧٥/٠  

(ݔ)݂الف) جدول تغييرات تابع   ١٣ = ٣ݔ٢− + ٢ݔ٩ − را رسم و نقاط ماكزيمم و مينيمم آن را  ١٣
  مشخص كنيد.

  مشخص كنيد. [١.٢−]و اكسترمم مطلق اين تابع را در بازه ي ݂ب)نقاط بحراني تابع 

٢  

  ١  باشد و حاصل ضربشان كمترين مقدار ممكن باشد. ١٠دوعدد حقيقي بيابيد كه تفاضل آنها   ١٤
٤خروج از مركز يك بيضي افقي   ١٥

.٤−)، مركز آن  ٥ واحد است.  ٦و طول قطر كوچك اين بيضي  (١−
  و كانون هاي بيضي را پيدا كنيد. بزرگطول قطر كانوني، فاصله كانوني ، مختصات نقاط دو سر قطر 

١  

٢ݔمعادله گسترده يك دايره به شكل   ١٦ + ٢ݕ + ݔ ٢ + ݕ ٢ − ٨ = است . مركز و شعاع آن را  ٠
  بنويسيد.

٢٥/١  

 ٧مهره سبز و  ٥مهره آبي و ظرف دوم شامل  ٤مهره سبز و  ٦اول شامل دو ظرف يكسان داريم . ظرف   ١٧
مهره آبي است . از ظرف اول به تصادف يك مهره انتخاب كرده ، در ظرف دوم قرار مي دهيم . سپس 

  يك مهره از ظرف دوم انتخاب مي كنيم . به چه احتمالي اين مهره سبز است؟
٥/١  

جمع                                                                              موفق و سربلند باشيد               
  نمره

٢٠  


